
 البحث العلمي أدوات المراقبة الكتابیة في مقیاس تقنیات أسئلة النموذجیة على الإجابة
 لطلبة السنة الأولى لیسانس

الجواب الاول: 
ن) CITATION ) :2- الاقتباس

   یقصد بالاقتباس شكل الاستعانة بالمصادر والمراجع التي یستفید منھا الباحث لتحقیق أغراض بحثھ، كما انھ بمثابة 
استشھاد بأفكار وأراء الآخرین، المتعلقة بموضوع البحث. 

ن) 4- أھمیة الاقتباس: (
- التأصیل العلمي والموضوعي للأفكار والآراء من خلال التعرف على الأفكار السابقة في الموضوع وأصحابھا وتقییم 

ھذه الأفكار. 
- التفاعل بین الباحثین وتولید أفكار جدیدة من خلال النقاش والتحلیل وتبادل الآراء مھما تناقضت أو انسجمت مع بعضھا. 
- تجمیع مختلف الآراء حول موضوع الدراسة بقصد التمحیص والتعرف على الجوانب المختلفة، ونقاط القوة والضعف، 

وبالتالي الوصول إلى معرفة أفضل حول الموضوع. 
- الاستعانة بالاقتباس من آراء الآخرین لتدعیم وجھة نظر الباحث. 

- الوفاء بمتطلبات وقواعد البحث العلمي. 
 

ن) لكل مزیة 1ذكر ست مزایا كاف، ( الجوب الثاني:
مزایا المقابلة: 

  . تسھم في شرح الأسئلة ویجیب المبحوث علیھا بدقة وبالتالي تقل الأخطاء- 
  .المقابلة مفیدة جدا إذا كان المبحوث لا یعرف القراءة والكتابة- 
  .تزود الباحث بمعلومات إضافیة عن الموضوع وتساعده على فھمھ جیدا- 
  .نسبة الإجابات أو الردود تكون أعلى من إجابات الاستمارة- 
  .تسمح بفھم حقیقي وتشخیص للمشاكل الإنسانیة- 
  .تعتبر أفضل وسیلة لاختبار وتقویم صفات الشخصیة- 
  .تحدد المقابلة الشخص الذي أجاب عن الأسئلة- 
  .یستطیع الباحث أن یعود للمبحوث لتكملة بعض الأسئلة أو توضیح بعض الإجابات - 
  یمكن توجیھ الأسئلة بالترتیب والتسلسل الذي یریده الباحث دون أن یطلع المبحوث على الأسئلة الأخرى قبل الإجابة-

  .علیھا
  .یستطیع الباحث التحكم في مدة المقابلة بالعمل على إطالتھا أو تقصیرھا وفق ما تقتضیھ الظروف- 
یمكن للباحث أن یكتشف التناقض في إجابات المبحوث من واقع مشاھداتھ وملاحظاتھ للبیئة ومقارنتھا بتلك الإجابات مما - 

  .یتیح لھ فرصة مراجعتھ فیھا
المقابلة تجمع بین الباحث والمبحوث وھذا یتیح الفرصة للمبحوث لكي یفھم الظاھرة ویلاحظ سلوك المبحوث ومدى - 

  .جدیتھ في الإجابات
 وھي طریقة جیدة للحصول على البیانات ،لباحث ترك العنان للمبحوث لیعبر عما بداخلھلتتسم بالمرونة بحیث یمكن - 

  .لباحث قد وضعھا في الحسبان أولم یتوقع أنھا موجودةاالحقیقیة، ومعرفة موضوعات جدیدة لم یكن 
 

الجواب الثالث: 
ن) 4خطوات اختیار العینة العشوائیة: (

  -   تقسیم المجتمع إلى فئات أو مجموعات متجانسة وفقا لخاصیة معینة.1
  -   تحدید عدد مفردات العینة الكلیة.2
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  -   تحدید نسبة كل طبقة في العینة المختارة إلى إجمالي حجم المجتمع الأصلي.3
  .-   تحدید عدد الأفراد لكل طبقة في العینة المختارة4

 ن)4اختیار العینة العشوائیة من المجتمع المبین في الصورة: ( -
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